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………..n=4وn=3 هكذا نكمل مع 
ونية للذرةالبنية الالكتر
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تحمل الطبقات الفرعية الكترونات وطبقة فرعية لها عدد من الالكترونات وتمثل تمثيل الحجيرات :
 الطبقات الفرعية بالحجيرات كالآتي:

 
  أعط  البنية الالكترونية للعناصر التالية مع تمثيل الطبقات الفرعية بالحجيرات الكميةمثال :

.૚૚ࢇࡺ . .૛ૡ࢏ࡺ  
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 -لمعرفة الى أي طبقة فرعية ينتمي المحط الذري نتبع الخطوات التالية :

 ૛૚૚ࢸمحط الذري الطبقة الفرعية التي ينتمي اليها  2P يجب أن  نراعي قيمة  र  لأن كل قيمة لها 
 تحدد لنا الطبقة الفرعية كما دوناه في الجدول ونكنب nواسم الطبقة 

 d نتمي هي معناه الطبقة التي ي   र = ૛ لأن   3d  ࢸ الطبقة الفرعية التي ينتمي اليها هي૜૛ି૚ 
ونكمل مع بقية المحطات بنفس الطريقة  n=3 لأن  3ووضعنا   

 انتهى
 ̞ɭʹ Ͳǚ͟ ȩ͟ ɪͪːǓͬǀ ƹ͟ ˘Ȉ ʹͥ ʰɀ̞ Ͳǜ ͥȭǀƕٔ ͖ͬ ɫͪǢ ͖ͬ Ͳɫ˙Ȁ ̻ ʹɪ˦ Ͳɼȫ ͬ̀ ʹɪȎͪ͟ ɪͬȶƖ ͥɮͪ˦ǎͬƕٔǀ ͚ˢȲƕ ̞ءʋͮǑͪƕ ʹͥͪ ǒ̞Ǎͮ ء ̯ͪ ͲǞ Ʊ̞ɭͪɊ Ƽͪ͟ʼɭʹǢ ͖ǔͪƕٔ ˜͌ʯȵƖ ̻ɀ ͳƙ͟˘ʧˤȹƗ ǃ͟ ɪͬʉ˦ȹƗ ʹͥͪ ȑ ̶ɷͪ˚˨ȹƗ Ƽͪ͟ˏǓʹ Ƽͪƕٔ ƕ͟ ͲǙƠƕٔ 


